PROBABILIDADES Y ESTADISTICA (C)

PrRAcCTICA 3 DE LABORATORIO

En este ejercicio estudiaremos la distribucién del promedio de variables independientes
e idénticamente distribuidas y a través de los histogramas correspondientes analizaremos el
comportamiento de estas distribuciones a medida que promediamos un nimero creciente de
variables aleatorias.

Para ello generaremos una muestra de variables aleatorias con una disitribucion dada
y luego calcularemos el pomedio de cada muestra. Replicaremos esto mil veces, es decir,
generaremos una muestra aleatoria de la variable X de tamafio 1000. Observe que, en
principio, desconocemos la distribucién de X. A partir de todas las replicaciones realizaremos
un histograma para los promedios obtenidos para obtener una aproximacién de densidad /
funcién de probabilidad de X.

1. Considere dos variables aleatorias X; y X5 independientes con distribucién U(0,1) y
el promedio de ambas, es decir,

X1+ X
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Generando una muestra de dos variables aleatorias con distribucién U(0,1) compute
la variable promedio. Replique 1000 veces y a partir de los valores replicados realice
un histograma. ; Qué caracteristicas tiene este histograma?

2. Aumentemos a cinco las variables promediadas. Considere ahora 5 variables aleatorias
uniformes independientes, es decir X, Xy, ..., X5 i.i.d. con X; ~ U(0,1) y defina
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Generando muestras de cinco variables aleatorias con distribuciéon U(0,1) compute
la variable promedio. Repita 1000 veces y realice un histograma para los valores
obtenidos. Compare con el histograma anterior.

.. Qué observa?

3. Aumentemos ain mas la cantidad de variables promediadas. Generando muestras de
30 variables aleatorias con distribuciéon U(0, 1) repita el item anterior.

. Qué observa?
4. Idem anterior generando muestras de 200 variables aleatorias. ;Qué pasa con més?

5. Repita los items 1 a 4 generando ahora variables con distribucién £(\) para distintos
valores de A. Compare los resultados obtenidos.

6. Repita los items 1 a 4 generando ahora variables con distribucién Bi(1,p) para p =
0.5,0.01 y 0.0001.

Conclusiones:



